
ОП «Посконфліктне врядування» (Магістр) 

Освітня програма «Постконфліктне врядування» є унікальною та спрямованої  на підготовку 

управлінців майбутнього, які після завершення війни відновлюватимуть життя територіальних 

громад, у тому числі тих, що певний час перебували за межами правового поля України. 

Для кого ця освітня програма: 

 для усіх, хто здобув вищу освіту рівня бакалавра, спеціаліста, магістра та вирішив 

поглибити професійні знання, удосконалити та набути нові управлінські навички; 

 для посадових і виборних осіб місцевого самоврядування; 

 для службовців органів місцевого самоврядування та державних службовців; 

 для представників бізнесу та громадського сектору; 

 для всіх професіоналів, які прагнуть впроваджувати необхідні суспільству зміни, 

здійснювати управління на засадах лідерства, партнерства і ефективного врядування. 

Основні дисципліни: 

 Державна політика та багаторівневе врядування; 

 Адміністративний менеджмент; 

 Історія та культура кримськотатарського народу; 

 Публічне управління територіями АР Крим та м .Севастополь у постконфліктний 

період;  

 Стратегічне планування та управління змінами на місцевому рівні; 

 Глобальна та національна безпека; 

 Міжнародне співробітництво у сфері деокупації та реінтеграції АР Крим та 

м.Севастополь; 

 Публічні фінанси;  

 Ресурси розвитку територій та місцева економіка: реінтеграція АР Крим та 

м.Севастополь; 

 Інформаційна безпека; 

 Професійна та корпоративна етика; 

 Антикорупційні механізми публічно-управлінської діяльності;  

 Міжконфесійні відносини в системі національної безпеки незалежної України; 

 Міжнародне гуманітарне прав; 

 Організація надання публічних послуг; 

 Соціальна та гуманітарна реінтеграція постконфліктних територій;  

 Управління різноманіттям у процесах розвитку територій; 

 Правові засади: законодавство України щодо тимчасово окупованих територій АР; 

Крим та м.Севастополь, деокупації та реінтеграції; 

 Соціальна відповідальність і управління конфліктами у громадах. 

Хто навчає: колектив досвідчених науковців, високопрофесійних викладачів, сертифікованих 

тренерів і практиків. 

Випускники зможуть працювати: в органах місцевого самоврядування; у Верховній Раді 

України, Кабінеті Міністрів України, Офісі Президента України;  в центральних та місцевих 

органах виконавчої влади. 

Ферма навчання: 

Навчання проводиться за денною формою на умовах контракту (за кошти фізичних та 

юридичних осіб). 

Термін навчання слухачів за денною формою - 1 рік 9 місяців.  

 

Контакти кафедри регіональної політики НН ПУДС: 

Адреса: вул.Академіка Ромоданова, 12/2, к. 222  

Телефон: (044) 431-48-69  

E-mail: mistoua@gmail.com  

mailto:mistoua@gmail.com

